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1. Afl3m numarul steguletelor prescolarilor.
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e Pentru expozitia cu vanzare, prescolariiau confectionat
13 manunchiuri de stegulete a cate 12 bucati fiecare, iar
scolarii, 123 de manunchiuria cate 12 bucati fiecare.
e Cate stegulete au pregatit copiii in total?
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12x 14 = 12x (10 + 4)

=12x 10+12x 4

=120+48 =168
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1. Calculeazi in scris si verificd dupa model.
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3. Copiif au realizat: 156 + 1 476 = 1 632 (stegulete)

corect.
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Verificam:
13x 12=13x (10 + 2)

=13x 10+ 13x 2
=130+ 26
=156

| 123x 12 = 123 (10 +2)

=123x 10+ 123X

1230 + 246
1476

Réspuns: 1 632 de stegule

o G3siti un alt mod de rezolvare a problemei de maisus, printr-o adunare si o inmultire.
e Scrieti rezolvarea intr-o singurd expresie numerica.
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